
Scénario de la séance N°9

Neuvième rencontre avec l’assistante dans les écoles : Playground games

Objectif général : Jouer à un jeu de cour traditionnel avec Anna

	Objectifs 

linguistiques
	Activités langagières
	Parler en continu

Comprendre à l’oral 

 

	
	Capacités
	Reproduire un modèle oral

Suivre le fil d’une histoire

Suivre des instructions courtes et simples

	
	Lexique 
	Chifrres de 1 à 10 / wolf / step / chase / tag / dinner time / quietly

 

	
	Formulations 
	Rituels : Hello ! / Good morning ! / Goodbye !  / How are you ?  / Fine, thank you ! Are you ready? 

What’s the time ? Take … steps forward /It’s  … o’clock

	Objectifs culturels
	Découvrir une comptine à plouffer et un jeu de mains

Découvrir et jouer à des jeux de cour anglo-saxons traditionnels



	Pré-requis


	 Les chiffres de 1 à 10



	Déroulement 


	Etapes  1 et 6


	Rituels : Se saluer et demander comment on va / se dire au revoir

 

	
	Etape 2


	Lecture par Anna de l’album “What’s the time Mr Wolf ?”

	
	Etape 3
	Jeu : What’s the time Mr Wolf ?

Apprentissage de la comptine à plouffer : Eenie Meeni Miny Mo

	
	Etape 4


	Apprentissage du jeu de mains : Tic Tac Toe Clapping game

	
	Etape 5
	Si temps suffisant : second jeu : Wacky races


Vous trouverez sur le blog, tous les documents mentionnés dans ce scénario.

Scénario :


	Etape 4

Durée : 15 min
	Apprentissage du jeu de mains :

Tic tac toe clapping hands.

Visionnage de la vidéo. 

Anna répète lentement le texte en s’accompagnant des gestes.

Now, it’s your turn : first, form pairs and make only the gesture.

Now repeat after me.

Ok, now change partners.


	 
	Regardent la vidéo.

Font les gestes.

Répètent après Anna.

	Etape 5

Durée : 10 min
	Si temps suffisant.

Let’s play another game.

It’s called “wacky races”.

Make 2 / 3 teams.

Each team stands in a line.

The first pupil passes the ball over their head to the one behind. The second pupil passes the ball between their legs to the one behind. Then over, and between the legs again, and over …

The last one runs from the end to the start of the line with the ball and the ball has to travel again along the line.

The team that reaches the finish line first is the winner.
	
	

	Etape 6

Durée : 2 min


	Salue les élèves et l’enseignant.
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Organisation matérielle


�
Dispositif


�
Groupe classe


Une séance de 50 / 55 minutes�
�
�
Ressources�
Album : What’s the time M. Wolf ? – Colin Hawkins


Comptine à plouffer : Eenie Meeni Miny Mo


Jeu de mains : Tic Tac Toe Clapping game


�
�
�
Matérriel �
Une pendule / Deux ou trois ballons�
�
 





�
L’assistante


�
L’enseignant�
Les élèves�
�
Etape 1


Durée : 2 mn


�
salue l’enseignant et les élèves�
Deux ou trois élèves répondent individuellement�
�
�
Hello ! / Good morning ! 


Are you ready?


How are you X ?


How are you Y ?�
�
�
Etape 2


Durée : 13 mn�
Today is our last lesson.


We’re going to read a book and then we shall play several games in the playground.


Anna montre l’album “What’s the time M. Wolf ?”


Look and listen !


Anna lit l’album qui s’affiche en même temps sur l’écran�
 


Affiche le diaporama de l’album sur l’écran. �



Les élèves regardent et écoutent �
�
�
Did you like this book ?





Who’s that ? (a wolf)


What’s that ? (a clock)


Anna montre une heure sur la pendule


What’s the time ? It’s … o’clock.


Répétitions collectives





In England, we have a playground game called « What’s the time Mr Wolf ?”. We’re going to play this game together.


Let’s go outside.


�



�
Répondent aux questions d’Anna en utilisant le nouveau lexique.�
�
Etape 3


Durée : 15 mn�
Jeu : étape 1 (Anna is the wolf)


Make a line.


You ask me “what’s the time Mr Wolf ?” (Repeat)


It’s 5 o’clock.


You take 5 steps forward quietly counting in a loud voice.


1,2,3,4,5.


Ask again !


What’s the time Mr Wolf ?


It’s 3 o’clock.


3 steps forward.


1,2,3 !


What’s the time Mr Wolf ?


It’s dinner time !


You have to run back to the start because I’m going to chase you.





Let’s try again.





Jeu : étape 2 : un élève est le loup.


Apprentissage de le comptine Eenie Meeni Miny Mo pour choisir le loup.





Reprise du jeu


�
 �
 Les élèves se placent en ligne à un bout du préau / de la cour et réagissent aux consignes.


















































Les élèves écoutent et répètent après Anna.�
�
























